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CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

  

 
  20ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 19ª LEGISLATURA – 04.04.2023 

TERÇA-FEIRA - HIBRIDA 
 

  P A U T A 
 

 
 

 Tribuna Popular com o Diretor da Companhia de Teatro Jerusalém em Cena, do Templo Central da 

Assembleia de Deus, Pastor Paulo Sérgio Macedo, que versará sobre o espetáculo “Hallelujah”. 

 

 Apresentação e encaminhamento à Comissão de Constituição, Justiça e Redação dos Projetos de: 

 Lei Ordinária nº 15/2023, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre a criação do Museu 

Histórico e Cultural de Imperatriz, e dá outras providências”; 

 Lei Ordinária nº 13/2023, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, que “Dispõe 

sobre a vedação do nepotismo no âmbito dos Órgãos e Entidades da Administração Pública 

Municipal Direta e Indireta do Município de Imperatriz, e dá outras providências”; 

 Decreto Legislativo nº 16/2023, de autoria do vereador Fidelis Rodrigues da Silva Uchoa, que “Concede 

a Medalha do Mérito Legislativo Barão de Coroatá ao Sr. Antonio Soares de Sousa Filho”. 

 

 Apresentação, discussão e votação de:  

 Moção de Aplauso ao Secretário Municipal de Educação, Sr. José Antônio Silva Pereira, pelo brilhante 

trabalho que vem realizando a frente dessa secretaria, buscando sempre pela valorização dos 

profissionais desta pasta e pela excelência no ensino do Município, bem como por prédios escolares cada 

vez mais dignos, de autoria de mais de 2/3 dos vereadores deste Parlamento. 

 Indicações:   

 Nº 157/2023, de autoria do vereador João Francisco Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 

secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da colocação de 

rede de iluminação pública na Vila Janaina. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação de nº 417, em 23.08.2022, 

de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, com o mesmo pedido; 

 Nº 158/2023, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e 

ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 

pavimentação asfáltica ou bloqueteamento da rua São José, em toda a sua extensão, no Parque das Mangueiras; 

 Nº 159/2023, de autoria do vereador Rubem Lopes Lima, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 

secretário municipal de Educação, José Antônio Silva Pereira, da construção de uma creche no loteamento Colina 

Park, localizado às margens da Rodovia BR-010, na Vila Vitória;  

 Nº 160/2023, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de 
Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Saúde, Alcemir da Conceição Costa, da contratação de 
médicos geriatras para atender a população idosa na rede pública municipal de saúde; 

 Nº 161/2023, de autoria do vereador Francisco Messias da Silva, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, 
e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, da 



 
 

 
  

2 

pavimentação asfáltica com meios-fios e sarjetas da rua Dom Vital, entre a avenida Babaçulândia e a rua 
Tupinambá, no bairro Jardim Oriental. Ressalta-se que foi aprovada a Indicação de nº 283, em 05.05.2021, de 
autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, com o mesmo pedido, entre a Avenida Babaçulândia e a rua José 
Bonifácio; 

 Nº 162/2023, de autoria do vereador Rogério Lima Avelino, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao 
secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da sinalização para estacionamento do 
lado direito na rua Maranhão, entre as ruas Urbano Santos e Barão do Rio Branco, no bairro Nova Imperatriz; 

 Nº 163/2023, de autoria da vereadora Claudia Fernandes Batista, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, 
ao secretário de estado de Saúde, Tiago José Mendes Fernandes, ao deputado federal Josivaldo dos Santos 
Melo, à deputada estadual Janaina Lima Araújo Ramos, e ao deputado estadual Rildo de Oliveira Amaral, ao 
prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Saúde, Alcemir da Conceição Costa, da 
realização de parceria para a retomada do atendimento, bem como da manutenção do Centro Auditivo 
Otodiagnose de Imperatriz; 

 Nº 164/2023, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito de Imperatriz, Francisco de Assis 
Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio Hernandez de Oliveira 
Sousa, da pavimentação asfáltica com drenagem, meios-fios e sarjetas da rua Clemente de Moraes, entre a escola 
municipal Maria das Neves e a rua Luis Ramos Mota, no bairro Alto Bonito; 

 Nº 165/2023, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de Assis Andrade 
Ramos, e ao secretário municipal de Saúde, Alcemir da Conceição Costa, da reforma da Unidade Básica de Saúde 
do povoado Camaçari, situada na rua São Raimundo; (matéria transferida para a próxima sessão) 

 Nº 166/2023, de autoria do vereador Roberto de Sousa Silva, ao governador Carlos Orleans Brandão Junior, e 

à deputada estadual Janaina Lima Araujo Ramos, da destinação de uma ambulância para a base descentralizada 

do SAMU, no povoado Coquelândia; 

Nº 167/2023, de autoria do vereador Wanderson Manchinha Silva Carvalho, ao prefeito de Imperatriz, 

Francisco de Assis Andrade Ramos, e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Fabio 

Hernandez de Oliveira Sousa, da reforma e modernização da Praça do Evangelho, no Parque Alvorada I. Ressalta-

se que foi aprovada a Indicação nº 230, em 22.04.2021, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, 

com o pedido de revitalização da praça. 

 

Ordem do Dia 

 Única discussão e votação do Projeto de Lei Ordinária nº 34/2022, de autoria do vereador Zesiel Ribeiro da Silva, 

que “Adita o § 3º no art. 1º da Lei Ordinária nº 1.702/2017, que “dispõe sobre a denominação de logradouros, 

prédios e de quaisquer outros bens públicos sob o domínio ou gestão municipal, e dá outras providências”. 

 


